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Zápis z jednání shromáždění starostů 
společenství obcí Bučovicko, s. o. 

 

Datum a místo konání: 4. 12. 2025 od 9:00 h, Městský úřad Bučovice, Jiráskova 502, 685 01 Bučovice 

Přítomni: viz prezenční listina, příloha zápisu 

Jednání shromáždění starostů společenství obcí Bučovicko, s. o., (dále jen „společenství“) bylo 

zahájeno v 9:00 hodin předsedou společenství Miloslavem Masaříkem. Předseda společenství přivítal 

přítomné a konstatoval, že jednání bylo řádně svoláno, pozvánka rozeslána elektronicky všem členům 

společenství a zveřejněna na webových stránkách společenství a úředních deskách obcí. Předsedající 

dále podle prezenční listiny přítomných členů konstatoval, že je přítomno 15 členů společenství 

(z celkového počtu 15), takže shromáždění starostů je usnášeníschopné. Listina přítomných je přílohou 

č. 1 tohoto zápisu. 

Předsedající seznámil přítomné s navrženým programem: 

1) Technický bod, určení zapisovatele, volba ověřovatelů zápisu 

2) Volba orgánů společenství 

3) Rozpočet společenství na rok 2026 

4) Střednědobý výhled společenství na období 2027–2029 

5) Různé, diskuse 

6) Závěr 

Do bodu 5) Různé navrhl předsedající doplnit  

a) Projednání Strategie rozvoje společenství obcí Bučovicko na období 2026–2027 

b) Projednání přistoupení společenství obcí Bučovicko do Asociace společenství obcí ČR 

c) Rozhodnutí o počtu zaměstnanců společenství 

Nikdo z přítomných neměl k návrhu připomínky. Předsedající dal hlasovat o návrhu usnesení. 

Návrh usnesení č. 1: 

Shromáždění starostů společenství obcí Bučovicko, s. o., schvaluje program jednání shromáždění 
starostů: 

1) Technický bod, určení zapisovatele, volba ověřovatelů zápisu 
2) Volba orgánů společenství 
3) Rozpočet společenství na rok 2026 
4) Střednědobý výhled společenství na období 2027–2029  
5) Různé 

5.1 Projednání Strategie rozvoje společenství obcí Bučovicko na období 2026–2027 
5.2 Projednání přistoupení společenství do Asociace společenství obcí ČR 
5.3 Rozhodnutí o počtu zaměstnanců společenství 
5.4 Diskuze 

6) Závěr 

Hlasování: 

Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 Usnesení č. 1 bylo schváleno. 
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 Technický bod, určení zapisovatele, volba ověřovatelů zápisu 
Předsedající navrhl jako ověřovatele zápisu Jana Růžičku a Vítězslava Rešku a jako zapisovatelku Lucii 

Halámkovou. Další návrhy nebyly předloženy. Předsedající dal hlasovat o návrhu usnesení. 

 

Návrh usnesení č. 2: 

Shromáždění starostů společenství obcí Bučovicko, s. o., schvaluje ověřovatele zápisu Jana Růžičku 
a Vítězslava Rešku a zapisovatelku Lucii Halámkovou. 

Hlasování: 

Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

 Volba orgánů společenství 
Předsedající konstatoval, že v souladu se schválenými stanovami je třeba zvolit členy orgánů 

společenství. Ve smlouvě o zřízení společenství je ustanoven předseda a místopředseda společenství. 

Jan Růžička navrhl, aby v souladu s čl. X, odst. 1. stanov rada byla pětičlenná; kontrolní komise je 

v souladu s čl. XII. odst. 1. stanov tříčlenná. Jiný návrh nebyl předložen. Předsedající dal hlasovat 

o návrhu usnesení. 

Návrh usnesení č. 3: 

Shromáždění starostů společenství obcí Bučovicko, s. o., stanoví počet členů rady společenství 
v souladu s čl. X, odst. 1. stanov na pět členů. 

Hlasování: 

Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

 

Předseda společenství Miloslav Masařík sdělil, že v souladu s č. XI., odst. 7., písm. d. stanov se vzdává 

funkce předsedy společenství obcí Bučovicko a místopředseda společenství Jan Růžička sdělil, že se 

vzdává funkce místopředsedy společenství. 

Jan Růžička navrhl do funkce předsedy starostu obce Rašovice Jiřího Raušera a do funkce 

místopředsedy starostu obce Snovídky Miloslava Masaříka. Oba jmenovaní s návrhem souhlasili.  

Jiří Raušer dále navrhl jako další členy rady společenství místostarostu města Bučovice Jana Růžičku 

a starostku obce Kojátky Lenku Dolejší. Miloslav Masařík dále navrhl za člena rady starostu obce 

Nemotice Vítězslava Hrozu. Všichni jmenovaní s návrhem souhlasili. Jiný návrh nebyl předložen. 

Předsedající dal hlasovat o návrhu usnesení. 

Návrh usnesení č. 4: 

Shromáždění starostů společenství obcí Bučovicko, s. o., volí předsedu společenství Jiřího Raušera,  
místopředsedu společenství Miloslava Masaříka, členy rady společenství Jana Růžičku, Lenku Dolejší 
a Vítězslava Hrozu. 

Hlasování: 

Pro: 14 Proti: 0 Zdržel se: 1 Usnesení č. 4 bylo schváleno. 

 

Nově zvolený předseda společenství Jiří Raušer následně převzal řízení jednání shromáždění starostů 

a vyzval přítomné k návrhům na předsedu a členy kontrolní komise. Do tříčlenné kontrolní komise 

navrhl Jan Růžička starostku obce Křižanovice Marii Rozehnalovou jako předsedkyni. Miloslav Masařík 

dále navrhl jako členy starostku obce Nevojice Kamilu Ohnoutkovou a starostu městyse Brankovice 

Vladimíra Procházku. Všichni jmenovaní s návrhem souhlasili. Jiný návrh nebyl předložen. Předsedající 

dal hlasovat o návrhu usnesení. 
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Návrh usnesení č. 5: 

Shromáždění starostů společenství obcí Bučovicko, s. o., volí předsedkyni kontrolní komise Marii 
Rozehnalovou, členy kontrolní komise Kamilu Ohnoutkovou a Vladimíra Procházku. 

Hlasování: 

Pro: 14 Proti: 0 Zdržel se: 1 Usnesení č. 5 bylo schváleno. 

 

Na pozici manažera společenství navrhl Jan Růžička schválit Jaromíra Konečného, rozsah jeho pracovní 

doby 20 hodin týdně, měsíční mzdu 25 000 Kč. Jiný návrh nebyl předložen. Předsedající dal hlasovat 

o návrhu usnesení. 

Návrh usnesení č. 6: 

Shromáždění starostů společenství obcí Bučovicko, s. o., schvaluje manažera společenství Jaromíra 
Konečného, stanoví jeho týdenní pracovní dobu v rozsahu 20 hodin a měsíční mzdu ve výši 25.000 Kč.  
Hlasování: 

Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 Usnesení č. 6 bylo schváleno. 

 Rozpočet společenství na rok 2026  
Předsedající seznámil přítomné s návrhem rozpočtu společenství na rok 2026. Nikdo z přítomných 

neměl k návrhu připomínky. Předsedající dal hlasovat o návrhu usnesení. 

Návrh usnesení č. 7: 

Shromáždění starostů společenství obcí Bučovicko, s. o.,  
1) schvaluje rozpočet společenství na rok 2026, dle předloženého návrhu;  
2) ukládá radě společenství zabezpečit řádné hospodaření společenství podle schváleného 

rozpočtu; 
3) ukládá předsedovi společenství zajistit vedení účetnictví společenství; 
4) ukládá manažerovi společenství zveřejnit schválený rozpočet na internetových stránkách 

společenství obcí.  
Hlasování: 

Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 Usnesení č. 7 bylo schváleno. 

 

 Střednědobý výhled 2027–2029  
Předsedající seznámil přítomné s návrhem střednědobého výhledu společenství na období 2027–2029. 

Nikdo z přítomných neměl k návrhu připomínky. Předsedající dal hlasovat o návrhu usnesení. 

Návrh usnesení č. 8: 

Shromáždění starostů společenství obcí Bučovicko, s. o.,  
1) schvaluje střednědobý výhled společenství na období 2027–2029, dle předloženého návrhu; 
2) ukládá manažerovi společenství zveřejnit schválený střednědobý výhled na internetových 

stránkách společenství obcí. 

Hlasování: 

Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 Usnesení č. 8 bylo schváleno. 

 

 Různé, diskuze 

5.1 Projednání Strategie rozvoje společenství obcí Bučovicko na období 2026–2027 
Předsedající seznámil přítomné s návrhem Strategie rozvoje společenství obcí Bučovicko, s. o., na 

období 2026–2027, který reflektuje základní rozvojové potřeby a možné směry pro nejbližší období. 



Bučovicko, s. o. 
 

4 
 

Tento dokumenty počítá do dvou let s přípravou komplexní strategie rozvoje území Bučovicka, 

nicméně pro nejbližší období bude plnit funkci platné strategie. Nikdo z přítomných neměl k návrhu 

připomínky. Předsedající dal hlasovat o návrhu usnesení. 

Návrh usnesení č. 9: 

Shromáždění starostů společenství obcí Bučovicko, s.o.: 
1) Schvaluje dokument „Strategie rozvoje společenství obcí Bučovicko na období 2026–2027“ 

jako základní rámec pro společné aktivity členských obcí v oblasti veřejných služeb, investic, 
komunitního života a rozvoje území. 

2) Ukládá radě společenství zajistit realizaci jednotlivých opatření uvedených ve strategii, 
včetně pravidelného vyhodnocování jejich plnění. 

3) Ukládá manažerovi společenství zveřejnit schválenou strategii na internetových stránkách 
společenství obcí a rozeslat ji členským obcím. 

Hlasování: 

Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 Usnesení č. 9 bylo schváleno. 

 

5.2 Projednání přistoupení společenství do Asociace společenství obcí ČR 
Předsedající seznámil přítomné s návrhem na vstup společenství do Asociace společenství obcí ČR. Na 

celostátní úrovni vznikla platforma zastupující aktivní víceúčelové svazky, a především společenství 

obcí (dříve Asociace DSO ČR). Tato organizace zastřešuje řadu aktivit zajímavých pro společenství obcí 

a také je významným informačním a komunikačním kanálem ve vztahu k Ministerstvu vnitra ČR i dalším 

resortům. Členský příspěvek je stanoven na 10 000 Kč za organizaci ročně. Nikdo z přítomných neměl 

k návrhu připomínky. Předsedající dal hlasovat o návrhu usnesení. 

Návrh usnesení č. 10: 

Shromáždění starostů společenství obcí Bučovicko, s. o., schvaluje přistoupení společenství do 
Asociace společenství obcí ČR, IČO 09628495. 

Hlasování: 

Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 Usnesení č. 10 bylo schváleno. 

 

5.3 Rozhodnutí o počtu zaměstnanců společenství 
Předsedající informoval přítomné, že shromáždění starostů, v souladu s čl. IX, odst. 7, 

písm. k. rozhoduje o počtu zaměstnanců společenství. Předsedající předložil s ohledem na schválený 

rozpočet návrh na zajištění chodu společenství pracovníkem v rozsahu 0,5 úvazku a hospodaření 

společenství účetní formou dohody o provedení práce (DPP) v rozsahu 20 hod. měsíčně. Nikdo 

z přítomných neměl k návrhu připomínky. Předsedající dal hlasovat o návrhu usnesení. 

Návrh usnesení č. 11: 

Shromáždění starostů společenství obcí Bučovicko, s. o., schvaluje počet zaměstnanců společenství. 
S účinností od 1. 1. 2026 je počet zaměstnanců společenství dva (manažer společenství v rozsahu 0,5 
úvazku a účetní na DPP). 

Hlasování: 

Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 Usnesení č. 11 bylo schváleno. 

 

5.4 Diskuze 
V diskuzi vystoupil manažer společenství Jaromír Konečný, který informoval přítomné o zajištění služeb 

pro společenství obcí Bučovicko prostřednictvím kanceláře sdílené se společenstvím obcí Slavkovsko 

a Dobrovolným svazkem obcí (DSO) Ždánický les a Politaví. Pro členy uvedených organizací bude 
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kancelář zajišťovat služby v oblasti administrace dotací, veřejných zakázek, přípravy programů rozvoje 

obcí a další administrativní podpory v oblasti samostatné i přenesené působnosti (např. OZV, 

poskytování informací podle zákona 106/1999 Sb. aj.). Dále představil přítomné pracovnice kanceláře. 

Poté vystoupil jako host jednání předseda DSO Ždánický les a Politaví a společenství obcí Slavkovsko 

Jan Kauf, který se vyslovil pro spolupráci svazků a společenství v regionu. Dále informoval o možnosti 

využití sdíleného mobiliáře pro kulturní akce a techniky v majetku DSO Ždánický les a Politaví pro obce 

Bučovicka. 

 Závěr 
Předseda společenství poděkoval přítomným za účast, jednání bylo ukončeno v 9:50 hodin. 

Zapsala Lucia Halámková 4. 12. 2025 

 

 

Předseda:  Jiří Raušer 

 

 

Ověřovatelé zápisu: Jan Růžička 

 

 

   Vítězslav Reška  
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Příloha č. 1  
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